

У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 21

засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності

від 17 жовтня 2016 року

м.Кропивницький

Голова комісії:	Розгачов Р.О.
Присутні члени комісії:	Пінчук В.В. – секретар комісії, Голофаєв І.В., Зайченко В.В., Захаров І.М.
Відсутні члени комісії:	Санасарян Р.Р. – заступник голови комісії, Терзов Д.С.
Запрошені:	Кухаренко В.І. – начальник Головного управління житлово-комунального господарства міської ради; Яндович Ю.В. – заступник начальника Головного управління житлово-комунального господарства Кіровоградської міської ради
Присутні:	Табалов А.О. – секретар Кіровоградської міської ради; депутати міської ради: Бойко С.В.; Краснокутський О.В.; представники преси та засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про погодження проекту рішення міської ради „Про створення Єдиного реєстру дозволів на відключення від централізованого опалення”

Доповідає: Цертій О.М. – депутат Кіровоградської міської ради

2. Про розгляд листа щодо ремонту частини вулиці Глібко та Румянцевої та їх освітлення *(за результатами виїзду на місце)*

Питання 3 – 6 доповідає начальник Головного управління житлово-комунального господарства Кіровоградської міської ради Кухаренко В.І.

3. Про звіт щодо виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда за 9 місяців 2016 року

4. Про звіт щодо виконання Програми будівництва, реконструкції, ремонту доріг та експлуатації дорожньої системи в місті Кіровограді за 9 місяців 2016 року

5. Про погодження доопрацьованого проекту рішення міської ради № 558 „Про внесення змін та доповнень до рішення Кіровоградської міської ради від 23 лютого 2016 року № 66 „Про затвердження Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда на 2016 рік”

6. Про погодження доопрацьованого проекту рішення міської ради № 559 „Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 березня 2016 року № 140 „Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту доріг та експлуатації дорожньої системи в місті Кіровограді на 2016 рік”

1. СЛУХАЛИ:

Розгачова Р.О., який ознайомив членів комісії з проектом рішення міської ради „Про створення Єдиного реєстру дозволів на відключення від централізованого опалення” та основними його положеннями.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії, Яндович Ю.В.

ВИСТУПИЛИ:

Розгачов Р.О., який запропонував розгляд проекту рішення міської ради „Про створення Єдиного реєстру дозволів на відключення від централізованого опалення” перенести на наступне засідання комісії.

ВИРІШИЛИ:

Розгляд проекту рішення міської ради „Про створення Єдиного реєстру дозволів на відключення від централізованого опалення” перенести на наступне засідання комісії.

Результати голосування:

“за” – 5 (одноголосно).

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Розгачова Р.О., який ознайомив членів комісії з листом щодо ремонту частини вулиці Глібко та Румянцевої та їх освітлення *(за результатами виїзду на місце).*

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Розгачов Р.О., який запропонував Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради в доопрацьований проект рішення міської ради № 559 „Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 березня 2016 року № 140 „Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту доріг та експлуатації дорожньої системи в місті Кіровограді на 2016 рік” внести наступні зміни, а саме:

- включити в титульний список та до даної Програми у пункт 3 „Поточний ремонт доріг, у тому числі виготовлення кошторисної документації *” розділу „Будівництво, реконструкція, ремонт доріг” об’єкт „вул. Рум’янцева „Дитячо-навчальний заклад № 70 „Оленка” (біля НВО спеціалізованої школи № 32) та включити даний об’єкт в п.5 „Поточний ремонт та утримання в належному стані мереж зовнішнього освітлення міста” (3 опори) розділу 4 „Благоустрою міста” Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда на 2016 рік.

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради в доопрацьований проект рішення міської ради № 559 „Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 березня 2016 року № 140 „Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту доріг та експлуатації дорожньої системи в місті Кіровограді на 2016 рік” внести наступні зміни, а саме:

- включити в титульний список та до даної Програми у пункт 3 „Поточний ремонт доріг, у тому числі виготовлення кошторисної документації *” розділу „Будівництво, реконструкція, ремонт доріг” об’єкт „вул. Рум’янцева „Дитячо-навчальний заклад № 70 „Оленка” (біля НВО спеціалізованої школи № 32).

2. Внести зміни в доопрацьований проект рішення міської ради № 558 „Про внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 23 лютого 2016 року № 66 „Про затвердження Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда на 2016 рік, а саме: включити даний об’єкт „вул. Рум’янцева „Дитячо-навчальний заклад № 70 „Оленка” (біля НВО спеціалізованої школи № 32) в п.5 „Поточний ремонт та утримання в належному стані мереж зовнішнього освітлення міста” (3 опори) розділу 4 „Благоустрою міста” Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда на 2016 рік.

Результати голосування:

“за” – 5 (одноголосно).

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Яндович Ю.В., яка ознайомила членів комісії зі звітом щодо виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда за 9 місяців 2016 року.

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію щодо виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою міста Кіровограда за 9 місяців 2016 року взяти до відома.

Результати голосування:

“за” – 5 (одноголосно).

Рішення прийнято.

Голова комісії Розгачов Р.О. запропонував питання з четвертого по шосте включно порядку денного розглянути на наступному засіданні комісії.

Голова комісії

Р.Розгачов

Секретар комісії

В.Пінчук